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１．事業の進捗状況等 

○ 平成２１年度第２回千葉ものづくり認定製品への認定 

 千葉県（商工労働部産業振興課）では、県内の中小企業が開発・製造する 

優れた工業製品を「千葉ものづくり認定製品」として認定しています。今回、

当チームが参画する「千葉県木質バイオマス新用途開発プロジェクト木質 

プラスチック部会（事務局：県産業支援技術研究所）」の会員である「吉山 

プラスチック工業（株）」が製造する木質プラスチックレンガブロックが、 

同製品に認定され、昨年１２月１６日（水）に認定式と展示会が行われました。 

 

BPT（バイオマスプロジェクトチーム）だより No.５２ 
http://www.pref.chiba.lg.jp/syozoku/e ichihai/bio/index.html
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バイオマスプロジェクトチーム

（環境生活部資源循環推進課）

明けましておめでとうございます。 

日ごろから、バイオマス利活用の推進にご理解、ご協力を賜り、厚くお礼申し

上げます。 

昨年は、南房総市でＢＤＦ製造施設が稼動し、９月にはバイオマス利活用推進

シンポジウムが開催されるなどバイオマス立県ちば推進事業の着実な進展が見

られました。また、木質バイオマス新用途開発プロジェクトで開発した木質プラ

スチック製チーバくんネームペンダント（千葉国体のＰＲを兼ねたキーホルダ

ー）に、赤ペンで色塗り体験を行ったところ手軽さが人気を得ていました。 

今年も、バイオマス立県ちばの実現に向けて、より一層取り組んでまいります

ので、皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 
 

バイオマスプロジェクトチームリーダー 渡邉 等 

 
＜木質プラスチックネームペンダント＞ 
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○ 第２回エコ燃料実用化地域システム実証事業技術専門委員会（昨年１２月２日開催） 

 日伯エタノール（株）が環境省の委託により、「エコ燃料実用化地域システム事業（首都

圏）」を実施しています。この実証事業のなかで、首都圏でのＥ３ガソリン（バイオエタノ

ール直接混合ガソリン）の普及に向けた取り組みのため、事業を検討する同委員会が設置さ

れています。袖ケ浦市には、同社の基材ガソリンとバイオエタノールを混合する施設がある

ことから、同委員会には当県も委員として参画しています。 

 現在、神奈川県川崎市のセルフＳＳで供給が開始され、今後も首都圏内で数ヶ所供給が開

始される予定とのことです。 

 

２．普及啓発活動 

○ エコプロダクツ２００９（バイオマス展２００９）（於：東京ビッグサイト） 

 昨年１２月１０日（木）から１２日（土）に、同展が開催され、バイオマス関連の取組が 

展示されました。同展の（社）日本有機資源協会ブースでは、千葉県産木質プラスチック製品

の展示や、同協会のキャラクター「バイオマスくん」への色塗り体験が行われ多くの方々の 

注目を集めていました。 

 

○ 第３０回千葉県フラワーフェスティバルへの出展（於：千葉三越） 

 １月７日（木）から１１日（月）まで、同フェスティバル

が開催されており、前述の木質プラスチックレンガブロック

（レンブロック）をはじめとする木質バイオマス製品が展示

されました。 

 県産業支援技術研究所と当チームもブースの装飾を行い、

会場作りのお手伝いをしました。同フェスティバルの花き共進

会に出品された生産者の作品の中には、市販されている木質

プラスチック製植木鉢を使用したものもありました。 

 千葉県は花き産出額で全国第３位を誇る全国有数の花き

生産県であり、同フェスティバルは今年で第３０回を迎え

ます。多くの美しい花々を見に来られた県民にアピールで

きたことと思います。 

 

３．関係機関との連携 

○ 関東バイオマス発見活用協議会 

 昨年１２月１４日に、各都県（関東農政局が管轄する関東地域１０都県）バイオマス担当者 

及び関係者が集まり、バイオマスタウン等についての情報交換を行いました。 

 各都県でもバイオマスタウン構想を策定または検討する市町村が増えつつあるとのことです。 

（千葉県内でも、現在タウン構想の策定が行われている地域があります。） 

また、同協議会は各地域でバイオマスの地域説明会を行っています。千葉県では、１月２８日

（木）に関係者を集めて開催される予定です。（千葉県と関東バイオマス発見活用協議会との 

共同開催） 

 


